

Открылся новый центр обслуживания клиентов
Корпорации «Сибирское здоровье»

ПРОДУКТЫ ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ И КРАСОТЫ

Оздоровительные программы для детей и взрослых

Фиточаи на основе лекарственных растений

Медовая линия

Лечебные бальзамы

Витамины, минералы

Декоративная косметика

Возрастная косметика

Бесплатные мастер-классы
по красоте

ждем Вас по адресу:
ул. Чертановская, д. 20-2
ТЦ «УниКом» пав. 15
ежедневно с 10.00 до 21.00
тел. 8-915-483-14-49;
8-906-047-36-00
www.sibvaleo.com



ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ ✓

Защитит здоровье «НАБОР ДАЧНИКА»

Тем, кто собирается провести лето за городом, корпорация «Сибирское Здоровье» предлагает взять с собой «Набор дачника» из серии «Сибирская коллекция бальзамов».

Для многих из нас лучший отдых — это работа на любимом участке: уход за растениями, прополка и прочие приятные хлопоты. Однако, заботясь о будущем урожае, не забывайте о себе!

Продолжительная работа на дачном участке может вызвать переутомление и недомогание, поэтому обязательно делайте передышки. **ОДОН (Звезда)** — универсальный разогревающий бальзам — поможет быстро восстановить тонус организма.

На даче мы редко пользуемся обувью — наслаждаемся теплом земли и свежестью травы. Однако при этом кожа ступней грубеет, на ней могут появиться мелкие трещины и ранки. **ТУЛГА (Опора)** — заживляющий пчелиный бальзам для ног — поможет вернуть коже мягкость.

Работая на дачном участке, не забывайте о перчатках. Они защитят ваши руки от мелких порезов, царапин и укусов насекомых. **МЭДЭСЭ (Секрет лекаря)** — универсальный заживляющий бальзам — предназначен для оказания экстренной помощи при различных повреждениях кожи: порезах, ссадинах, ранах, трещинах, воспалениях, фурункулах. Быстро устраняет зуд и снимает отек при ожогах крапивой, укусах пчел и других насекомых. Не вызывает аллергии.

ЭЛЬБЭШЭН (Волшебник) — концентрированный бальзам-флорасептик — ока-

жет заживляющее и обезболивающее действие при повреждениях кожи и слизистых оболочек полости рта, предотвратит развитие инфекций, бактериальных и грибковых заболеваний. Окажет эффективную помощь при обработках ран и ожогов.

МУЛЬХЭН (Лед) — рассасывающий бальзам против отеков — снимет боль и тяжесть в ногах, нейтрализует застойные явления. Эффективен при синяках, отеках, вызванных травматическими повреждениями.

Долгое нахождение в одной позе (например, при прополке) может вызвать застойные явления в ногах, усталость в мышцах, боли в спине. Поэтому время от времени меняйте положение и делайте разминку.

Корень — бальзам широкого спектра действия — поможет при болях в мышцах, усталости в ногах, нормализует кровообращение, снимет воспаление в горле, зуд при укусе насекомых, снимет усталость и напряжение с глаз, воспаление при гнойных ранах.

Приобрести бальзамы можно в новом центре обслуживания клиентов Корпорации «Сибирское Здоровье» по адресу: ул. Чертановская, д. 20, корп. 2 (м. «Южная»), ТЦ «УниКом», пав. 15, ежедневно 10 до 21 час. Телефоны: 8-915-483-14-49; 8-906-047-36-00

www.sibvaleo.com

ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ ✓

В медицине НЕТ МЕЛОЧЕЙ



Сегодня перед современной медициной во всем мире стоят задачи, связанные с ранней диагностикой опасных заболеваний и предупреждением их возникновения до выявления первых симптомов. Об этом и о многом другом мы беседуем с главным врачом двух новых филиалов сети медицинских центров «А-Линия», кандидатом медицинских наук **Е. Ю. АНТИПОВЫМ**.

— Евгений Юрьевич, что Вы можете сказать о приоритетах в работе многопрофильной клиники «А-Линия»?

— Я думаю, что это одно из немногих столичных негосударственных учреждений здравоохранения, коллективу которого на своем четырехлетнем опыте удалось доказать, что только качественная медицина обеспечивает рост доверия и популярности среди большого числа пациентов с самыми разными финансовыми возможностями. Именно такой подход, исключающий необоснованные траты пациента в процессе оказания медицинской помощи, в сочетании с хорошими результатами лечения, помог «А-Линии» выйти на новый уровень, расширив свои возможности в области профилактики, диагностики и лечения самых распространенных заболеваний. Среди сотрудников нет случайных людей. В «А-Линии» все врачи — высококвалифицированные специалисты, которые имеют солидный опыт работы и принимаются в штат по рекомендации. А если не удается найти нужного врача-специалиста именно такого уровня, то прием пациентов по этому профилю здесь не производится. Мне близок такой подход к работе, и я постараюсь сделать все возможное, чтобы наша сеть, состоящая пока из трех филиалов, была всегда на высоте в решении различных вопросов медицинского обслуживания населения.

— Какие новые возможности для лечения появились в филиалах сети медцентра?

— Во вновь открывшихся филиалах клиники созданы все условия для про-

филактики, диагностики и лечения различных заболеваний. Штат врачей-специалистов расширен. Кроме терапевта, кардиолога, невролога, лор-врача, эндокринолога, уролога-андролога, гинеколога, теперь ведут прием врачи психиатр-нарколог, психотерапевт, хирург, ортопед, флеболог, онколог, маммолог, окулист, ревматолог, аллерголог-иммунолог, массажист, дерматолог, косметолог, гирудотерапевт и гомеопат. Появился эндоскопический кабинет, где врач проводит гастроскопию (в том числе интраназальную) и колоноскопию. В лечении используются физиотерапевтические процедуры. Можно в кратчайшие сроки сделать все анализы (в том числе генетические), пройти УЗИ-диагностику (ЗД, 4Д и триплексное сканирование сосудов), ЭКГ, ЭХО-КГ и холтеровское мониторирование. Так что, теперь в «А-Линии» появилось еще больше возможностей для поддержания здоровья и своевременного выявления сопутствующих заболеваний, что также немаловажно. А еще специалисты нашей сети оказывают медицинскую помощь на дому, в том числе УЗИ и забор крови на анализы.

— Что Вы как хирург можете сказать об общем уровне организации процесса медобслуживания в «А-Линии»?

— Я всегда придерживаюсь такого мнения, что в медицине — нет мелочей. Особенно это касается требований к санитарно-эпидемиологическому состоянию кабинетов и всего медицинского оборудования. К сожалению, к нам иногда попадают пациенты, пострадавшие от экономии на средствах борьбы с возможной инфекцией

в медучреждениях и салонах красоты. Здесь в этом плане поддерживается самый высокий уровень безопасности, и это очень важно. Имеет большое значение и то, что специалисты нашего медцентра не замыкаются на собственном мнении и в особо сложных случаях стараются привлечь для консультации коллег из других клиник, а, при необходимости, могут госпитализировать пациента в городскую клиническую больницу № 83, а также в другие лечебные учреждения системы здравоохранения Москвы. В целом я считаю, что в существующем подходе к организации процесса медобслуживания заложен большой потенциал для дальнейшего развития медцентра. Наша задача в том, чтобы помочь людям, ответственно относящимся к своему здоровью, не только справиться с болезнями, но и предупредить их возникновение, вовремя скорректировав образ жизни и избавившись от излишних факторов риска. И эту задачу можно решить только при полном взаимопонимании с пациентом.

АКЦИЯ! В МАЕ ИНТРАНАЗАЛЬНАЯ ГАСТРОСКОПИЯ ПО ЦЕНЕ ОБЫЧНОЙ!

Сеть медицинских центров «А-Линия», тел. 8(495) 775-94-80:

— ул. Кировоградская, д. 24, тел. 8(495) 315-26-18

— ул. Академика Янгеля, д. 6, к. 1, (ТЦ «Калач») тел. 8(495) 508-22-40

— Варшавское шоссе, д. 152, тел. 8(495) 388-61-89

www.alinia.ru

Медцентр «ВАШ ЛЮБИМЫЙ ДОКТОР»

Лиц. № ЛО-77-01-002608 от 17.06.2010

ЛЕЧЕНИЕ БОЛИ БЕЗ ЛЕКАРСТВ МЕТОДОМ УДАРНО-ВОЛНОВОЙ ТЕРАПИИ

на швейцарском оборудовании «Swiss Dolorclast» при заболеваниях:

- пяточная шпора,
- артроз коленного сустава,
- остеохондроз,
- межпозвоночная грыжа,
- кокцигодия,
- коксартроз.
- эпикондилит,
- плече-лопаточный периартрит и др.,

УРОЛОГИЯ И ГИНЕКОЛОГИЯ, УДАЛЕНИЕ ПАПИЛОМ, БОРОДАВОК, СПРАВКИ В БАССЕЙН.

ГИРУДОТЕРАПИЯ (ЛЕЧЕБНЫЕ ПИЯВКИ), ИГЛОРЕФЛЕКСОТЕРАПИЯ, УЗИ СУСТАВОВ. ВСЕ АНАЛИЗЫ. КОНСУЛЬТАЦИИ ОРТОПЕДА, ХИРУРГА И ДР.

УЗИ В ГИНЕКОЛОГИИ. УЗДГ АРТЕРИЙ И ВЕН.

ПРЕРЫВАНИЕ БЕРЕМЕННОСТИ (ОПЕРАЦИОННЫМ И БЕЗОПЕРАЦИОННЫМИ МЕТОДАМИ) — от 4500 руб.

ВЫ УСТАЛИ ОТ БОЛИ И ОГРАНИЧЕНЫ В ПОДВИЖНОСТИ?

Ждем Вас по адресу: Черноморский бульвар, 10, корп. 1, м. «Чертановская».

ЕЖЕДНЕВНО 9.00–21.00. Запись на прием — тел. 8-495-766-68-01, 8-495-2013-522. WWW.ALTERAMEDICA.RU, WWW.MEDOLIMP.RU

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

Уважаемые ветераны! В связи с празднованием 68-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1 марта 2013 года Правительством Москвы было принято распоряжение № 118-ПП, в соответствии с которым в апреле 2013 г. будет произведена единовременная материальная помощь следующим категориям ветеранов войны, зарегистрированных в городе Москве по месту жительства:

1. В размере 5000 рублей:

- а) инвалидам и участникам Великой Отечественной войны 1941–1945 гг.;
- б) военнослужащим, проходившим военную службу в воинских частях, военно-учебных заведениях, не входивших в состав действующей армии, в пе-

Праздничные ВЫПЛАТЫ

риод с 22.06.1941 по 03.09.1945 не менее шести месяцев;

в) лицам, награжденным медалью «За оборону Ленинграда»;

г) инвалидам с детства вследствие ранения, контузии или увечья, связанных с боевыми действиями в период Великой Отечественной войны;

д) лицам, награжденным медалью «За оборону Москвы», участникам строительства оборонительных рубежей под Москвой.

2. В размере 4000 рублей:

- а) лицам, награжденным знаком «Жителю блокадного Ленинграда»;

б) вдовам военнослужащих, погибших (умерших) в период Великой Отечественной войны 1941–1945 гг., не вступившим в повторный брак;

в) бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто;

г) бывшим несовершеннолетним узникам нацистских концлагерей, тюрем;

д) лицам, награжденным знаком «Почетный донор СССР» за сдачу крови в годы Великой Отечественной войны 1941–1945 годов.

3. В размере 3000 рублей:

- а) ветеранам войны из числа лиц, проработавших в тылу в период с

22.06.1941 г. по 09.09.1945 г. не менее 6-ти месяцев, и лиц, награжденных орденами и медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны;

б) другим лицам, родившимся до 31 декабря 1931 года включительно.

Материальная помощь будет выплачена одновременно с другими социальными выплатами за апрель т.г. по отдельным выплатам документам.

В канун этой знаменательной даты Управление социальной защиты населения района Чертаново Северное поздравляет всех ветеранов Великой Отечественной войны нашего района.

УСЗН Чертаново Северное